Trouver x dans ...
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PASOREN L)l = (Sl
————— 2”"x: de la base 2 vers la base 3 -----
(37(logz(2)))~x-3~(x"2) = 631
37((logs(2))x) 37 (x"2) = 631

32((logs(2))x + x"2) = 631

In(37((logs(2))x + x"2))

1n(631)
((logs(2))x + x~2)-1n(3)

1n(631)
((logs(2))x + x*2) = 1n(631)/1n(3)
————— on obtient une équation du 2e degré de la forme ax? + bx + ¢ = 0 -----
x"2 + logsz(2)x - 1n(631)/1n(3) = ©

————— application de la formule quadratique -----

(-logs(2) + V((logs(2))* - 4-1-(-1n(631)/1n(3))))/(2-1)
(-logs(2) - V((logs(2))* - 4-1-(-1n(631)/1n(3))))/(2-1)

n

2,127506

racine #1: x

n

-2,758436

racine #2: x

----- résultats finaux -----
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